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5-1遊客意見分析

針對本次賽事，參與『2019秀姑巒溪國際泛舟鐵人三項』
之活動參加者，於活動結束後，使用線上表單進行問券抽樣
調查。藉此了解活動整體安排之滿意程度及須改善之建議，
作為明年執行之參考內容。依據本次回收問卷共115份。

在東海岸旅遊的部份，以五次以上為最多，選手中佔了52%，
代表大部分選手雖然到此景點很多次，但還是願意為活動再
次來到這裡。而旅遊安排的部分因鐵人活動流程，高達過半
55%的選手選擇兩天一夜，另外有近23%選手再提前一天抵
達活動會場附近住宿，做充分的休息以面對活動當天的比賽。
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5-1遊客意見分析

根據(圖3)高達73%選手皆為第一次參與活動，但是
舉辦至第10屆也是有27%選手願意再次參與活動。
根據(圖4)高達57%選手為親友結伴前來參加比賽，
機關團體也有18%，代表選手還是會以團體參加方
式參與活動也結伴來旅遊觀光。
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5-1遊客意見分析

根據(圖5)有48%選手都以自行開車前往，因此會場
的停車動線要加強規劃以及宣導。整體旅遊消費金
額的部分2000-4000元內佔了整體的40%。
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5-1遊客意見分析

由(圖7)得知活動消息管道的部分，透過活動官網、
網頁及親友告知得知為大宗，因此顯示活動網路宣
傳部分是有效果。透過親友告知表示活動已經有打
出知名度並建立出口碑。

圖7



5-1遊客意見分析

大部分選手皆對於補給品、服務人員及路線規規畫
非常滿意，而不滿意的部分大部分選手選擇無，另
外有選手對流程安排提出不滿，明年可以考慮活動
報到部分即寄物區部分另做完善安排。
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5-1遊客意見分析

根據(圖10)調查，有8成多的選手都願意再次參加賽
事，而整體滿意度的部分近八成半選手都選擇滿意
或非常滿意。
秀姑巒溪國際泛舟鐵人今年舉辦第十屆，一樣獲得
跑友的喜愛。我們也期待未來能不斷的給參加者帶
來更多元的活動內容以及賽事規劃，讓參賽者每一
年都能有不同的體驗，同時也有效提升東海岸運動
觀光契機。
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5-2商家意見調查分析

針對泛舟鐵人活動瑞穗地區合作業者以及活動現場攤位
意見調查表，總計回收有效問券21份，。其中在活動整
體滿意程度，佔14%業者感到非常滿意，48%回覆滿意
(圖一)。活動宣傳滿意度的部分，大多業者給於好評，
62%業者感到滿意，9%業者感到非常滿意(圖二)。在業
者營收的數據來看，全數業者都獲得不錯的營收，大致
都有達到成長目標(圖三) 最後，在業者未來合作意願的
調查中，超過八成業者有意願再次合作 (圖四)。
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